
В Барабинске офицеры СКР поздравили с новым годом подшефную семью Башарных



Новый год – самый волшебный праздник года и главными героями этого события всегда становятся дети. Желания и мечты детей зачастую очень простые, и наша задача помочь им сбыться, чтобы как можно дольше детишки верили в чудеса.

Летом этого года в ходе расследования уголовного дела офицеры узнали о семье, находящейся в сложной жизненной ситуации из-за отсутствия постоянного источника дохода. В связи с тем, что семья находится в непростом материальном положении сотрудники ведомства, решили помочь им сделать ремонт, а также приобрести необходимую мебель в детскую комнату. Кроме того, сотрудники отдела устроили малышам настоящий праздник с елочкой, новогодними световыми гирляндами и игрушками. Дети очень обрадовались подарку и сразу же стали наряжать пушистую красавицу вместе со следователями. После того, как елочка засветилась новогодними огнями к гости пришли главные сказочные персонажи

нового года - Дед Мороз и Снегурочка и поздравили их с приближающимися праздниками.

С наилучшими пожеланиями счастливого Нового года следователи вручили гостям фрукты и сладкие угощения.

Екатерина Алексеевна выразила теплые слова благодарности в адрес сотрудников за неравнодушие и оказание помощи.

Изображения



07 Января 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1754599>